
 

Програма на ОДТ "Апостол Карамитев" за месец ноември 
Петък, 31 Октомври 2025

Отново богата и разнообразна програма са подготвили през ноември за зрителите от ОДТ "Апостол
Карамитев".  Публиката я очаква среща със стойностни и хитови постановки на сцената на театъра.
Стартът ще бъде даден с комедията „Петък 13“, която ще срещне зрителите с Мария Сапунджиева,
Мариана Миланова и Христо Гърбов на 3 ноември от 19:00 часа. Семейни драми, самолетна катастрофа
и огромен джакпот заплита героите в невероятни комични ситуации. За постановката все още могат да
се закупят билети от касата на театъра.

На 4 ноември от 19:00 часа ще се играе отложената по-рано постановка „Шаферки завинаги“ на
Сатиричния театър. В комедията участват Анита Ангелова, Маргарита Хлебарова, Ирина
Първанова/Анна Станчева, Албена Михова, Силвия Лулчева, Албена Павлова. Ярки, запомнящи се роли,
развихрено въображение, неподправено и остро чувство за хумор, очаква зрителите, които все още
могат да закупят билети на касата на театъра и онлайн на https://grabo.bg/shaferki-zavinagi-0khdk

Концертът „Пробудени“ на Дует Мания е плануван за 9 ноември от 17:00 часа. На сцената в родния
Димитровград ще се изявят Даниела и Юлия – две талантливи изпълнителки, заедно с Тheos Мagic Show,
TL Dance, ОЦТИ „Галаксико“ и детска вокална група „Усмивка“. Спектакълът обещава да се превърне в
истински празник за родната публика, която познава добре двете талантливи музикантки. Билети се
продават на касата на театъра и онлайн на https://entase.to/zzY

Захари Бахаров и Теодора Духовникова стъпват на сцената в Димитровград на 12 ноември от 19:00 часа
с една силна постановка „Това не го казвай…“. Комедия от диалози в свободен и нестандартен тон.
Репликите са остри, но едновременно с това и смешни… Защото са истина. И защото присъстват в
живота на всяка една семейна двойка….Поради големия интерес към постановката, билетите вече са
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изчерпани.

През ноември на сцената на ОДТ „Апостол карамитев“ ще се играе и моноспектакълът на Камен Донев -
"Лекция № 1 за народното творчество". Спектакълът е с дата 19 ноември от 19:00 часа, а билетите за
него бяха изкупени само за няколко часа. Публиката я очаква една незабравима среща с Камен Донев и
неговите размисли за народното творчество! Спектакъл, който си заслужава!

За малките зрители, които обичат куклените постановки от театъра са подготвили среща с „Жабокът
принц“.  На 22 ноември, събота от 11:00 часа децата ще се забавляват с героите от приказката на Братя
Грим. Очакват ги преживявания по най-завладяващия и вълнуващ начин с кукли, множество
драматични и комични ситуации и разбира се - прекрасна музика. Пиесата е на Кукления театър в
Сливен и е подходяща за деца над 4 години. Билети могат да се закупят от касата на театъра и онлайн
на https://entase.to/zmJ

Незабравима забавна женска вечер плануват на 24 ноември от 19:00 часа в театъра. В Димитровград
пристигат Койна Русева, София Бобчева и Светлана Бонин, които ще представят култовата постановка
„Жени говорят за…“ или "Монолози за вагината" от Ева Енслър. Постановката е с номинация за „Най-
добър спектакъл“ и две награди „Златен Кукерикон‘2024“ за женска роля на Светлана Бонин и
режисура на Стоян Радев. “Жени говорят за…” е невероятно весел спектакъл, в който се говорят много
сериозни неща. Комични и в същото време откровени изповеди на жени и техните интимни тайни, които
може да Ви шокират. Билети могат да се закупят след 3 ноември от касата на театъра, а в момента това
може да стане онлайн на https://entase.to/zm3

Програмата за ноември завършва с един запомнящ се музикално-сценичeн спектакъл на Стефан Илчев –
„Дестинация Димитровград“, който ще може да се гледа на 28 ноември от 19:00 часа. В „Дестинация
Димитровград“ участват актьорите Гергана Стоянова, Георг Киряков, Теодор Каракачанов, оперната
прима Мария Радоева и музикантите от FIFTH HOUR BAND, а специални гости ще допринесат за
индивидуалното изживяване по време на представлението в Димитровград. Бляскавата симбиоза
между професионалисти от различни сфери на сценичното изкуство – актьори, певци, музиканти и
специални гости ще предложат великолепие от настроение и емоции на зрителите в залата. Билети
могат да се вземат от касата на театъра и онлайн на https://entase.to/zuL
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